

# 短宣芝聲

信徒興起，遍傳福音，短期受訓，長期宣教

## 本期摘要 >>>

- 變幻原是永恆？-- 黃茂林
- 2024「耶穌愛芝城」粵語預告
- 祈禱事項

## 「耶穌愛芝城」粵語

「耶穌愛芝城 2024 - 粵語」福音遍傳運動將於 **8月21至24日（星期三至六）** 舉行。今年南北兩區將會合辦。希望大家預留時間，踴躍參與！

2024「耶穌愛芝城」(粵語)  
齊心實踐使命  
8/21 - 8/24  
週三至週六  
GO GO GOAL  
報名資格 重生得救基督徒，必須實體參加至少三天大會節目  
報名費用 \$30/人，不含午餐費用及大會指定隊服。如需訂購，\$20/T-shirt  
報名方式 聯繫各間合辦教會負責人，截止日期 7/31  
MAKE DISCIPLES OF ALL NATIONS  
Matthew 28:19  
芝加哥短宣中心·基督教聯合會華埠堂·基督教聯合會城南堂  
中華友愛教會·城匯社區教會·惠頓華人宣道會  
芝加哥華人福音會·芝城西北郊華人福音會 聯合舉辦  
詳情查詢: 847-387-7890; stmchicago@gmail.com

## 變幻原是永恆？ - 黃茂林傳道



「天地都要滅沒、你卻要長存。天地都要如外衣漸漸舊了。你要將天地如裡衣更換，天地就改變了。惟有你永不改變。你的年數沒有窮盡。」 - 詩 102:26-27

「因我耶和華是不改變的」 - 瑪 3:6 上

「你要將天地捲起來、像一件外衣、天地就都改變了。惟有你永不改變、你的年數沒有窮盡。」 - 來 1:12

### 果真變幻是永恆？

過去的一兩年，網上出現了一鼓熱潮，喜愛把自己或家人的合照，作出在十年、廿年或幾十年後的對比，並放在社交平台分享。結果必然引起一陳嘩然，因為相中人必定隨著歲月改變，有時是網民完全辨認不出那幼童，竟成了今天的著名人物，也有人看著今天老態龍鍾的伯伯，絕對不能想象那曾是風流倜儻的萬人迷。

時值一眾所謂嬰兒潮一代，陸續進入退休潮，懷舊熱潮也隨之而來，甚麼倒物思前人或是同一地標所建的大廈今昔對比，溜覽社交平台，比比皆是。

所以大家都很自然地接愛，所有的人、事、物都會改變這事實。甚至早於上世紀八十年代膾炙人口的香港電視劇集主題曲內也流行了一句歌詞：「變幻原是永恆」！

當我們讀聖經時，發現它確實也記載了很多的人、事、物的改變，單單神所造的萬物，在大洪水來臨時，就有翻天覆地的改變；民族在歷史之中也由衰轉盛、又盛轉衰、甚至滅亡。在個別的聖經人物，有像約瑟般，一生歷盡艱辛，曾由富裕之家內的寵兒、被兄弟賣為奴隸、被誣告身陷囹圄，最後竟因替埃及法老王解夢有功，擢升為埃及宰相，功蹟惠及埃及和迦南地區。也有政治人物如但以理，雖歷任帝王的得力助手，但地位也曾被貶到一千名以外，曾差點被誣陷至死！聖經果然記載了變幻多端的人生歷程。

### 甚麼是不變的呢？

可是每每讀到這些人生多變及環境不斷變遷事蹟的同時，聖經卻不斷引讀者看到一位創造萬有、但永不改變的神。祂宣告自己「我耶和華永不改變的」，先知也替祂宣告「惟有你永不改變，你的年數沒有窮盡」。這特別讓我們記得神的性情是不會改變的，祂是慈愛的神，既賜我們生命，祂也樂意讓我們親近祂。

可惜另一樣不能改變的事實，就是人的始祖已作了叛逆的抉擇，選了滿足自己，而不聽從神的吩咐。始祖亞當、夏娃犯了

突破屬靈生命 操練佈道技巧 多結福音果子 協助教會增長

罪離開神，以致每個人都懷着敗壞的人性，儘管會有不同形式的表現，傾向敗壞的本質卻不會隨時代而有根本改變。人類新生的每一代不需要學，就曉得說謊、掩飾、選擇違背規條、自私自利和放縱妄為。人需要從罪中得着拯救的呼聲卻仍不變。

### 對福音的需要不變！

外望身傍萬事萬物的變幻不定，人再也找不着令他安穩的外在把握。但內望人自己卻同樣被人內心的敗壞所轄制，被罪性蠶蝕，均指向一份對福音不變的需要。在蠻荒原始世界，福音讓野蠻缺少現代文明的人，認識創造萬有真神，讓他們不再以精靈崇拜或暴力來面對生命的挑戰，並以愛來建立族群，而不是以原始勇武來踐踏其他部落。

有一位在報紙寫專欄的作者 45 歲離開職場，開始了退而不休的人生下半場，提早退休、不缺錢、又能搭郵輪環遊世界的老黑，卻在退休後 12 年得了憂鬱症，在他參加非洲郵輪旅程時，病情急轉直下，迫不得已放棄後面行程回家。可見，人以為有了財務自由就會滿足快樂，不憂不愁，其實是不折不扣的謎思！

在文明的現代社會，人或許少了以崇拜精靈求福、求好處的行動，但人仍會崇拜別的物質或滿足短暫的快感為人生目標，落在不同形式的偶像崇拜裏。聖經不是說：「以別的…代替耶和華，他們的愁苦必加增」嗎？

就是因着人皆對福音有不變的需要，像芝加哥短宣中心的福音機構，堅持要把耶穌基督的福音傳到社區的不同角落及群體，每年伙伴社區內的教會，舉辦佈道培訓，及福音遍傳，切實關懷區內的每一個人，早期先在粵語群體佈道，近年已和國語教會增加向國語群體佈道的機會。

總結來說，當人越發看到變幻莫測的世界及內心不能靠己獲得平安滿足時，我們就越發需要聖經所啟示的福音，這二千多年仍然不變的福音信息正是今天幻變不定的世代的需要。你願意與我們一起把永遠的福音傳予身邊的人嗎？我誠懇的邀請你也祈禱預備參加 2024 年的耶穌愛芝城，齊心實踐使命，Go Go Goal！

### 奉獻方法

芝加哥短宣中心為註冊非牟利機構 501(c)(3)，所收奉獻將獲寄發抵稅收據。感謝眾教會及弟兄姊妹對本地福音事工在禱告和經費上的大力支持！

#### 1. Check/支票

- 抬頭請寫「STMC」
- 郵寄地址：P.O. Box 1848 Arlington Heights, IL 60006

#### 2. Chase Quick Pay (or Zelle Pay)

- Name: The Short Term Missions of Chicago
- Email: [stmchicago@gmail.com](mailto:stmchicago@gmail.com) 請在 memo 註明你的名字及地址

### 2024 年度 1-5 月收支報告：

收到奉獻及講員費：	\$21,985.00
芝宣支出費用：	(\$50,301.61)
-----	
截至 5 月份不敷：	(\$28,316.61)
	=====

### 祈禱事項：

- 7 月 30 日星期二晚 7:30 (中部時間)，言芝有你節目：「以色列·睇真 D? -- 續集」客座：黃雪卿老師
- 記念已出發參加六月份多元文化短宣及國宣高峰會的黃茂林傳道夫婦。
- 2024 年度粵語耶穌愛芝城遍傳運動，將於 8 月 21-24 日(週三至六)舉行。

會期內將舉行三場佈道會如下：

- 8 月 22 日 7:30PM 芝加哥華人播道會
- 8 月 23 日 7:30PM 惠頓華人宣道會
- 8 月 24 日 2:30PM 華人基督教聯合會 — 華埠堂

已邀得多倫多短宣中心董事及多倫多聖言資源中心總幹事：王志強牧師主領。

- 2024 年度國語耶穌愛芝城遍傳運動，將於 9 月 26-28 日(週四至六)舉行：

- 9 月 26 日 7-9PM (於郊區訓練)
- 9 月 27 日 7-9PM (於市區訓練)
- 9 月 28 日 在唐人街市中心區福音外展

- 芝宣在頭五個月已累計有 2 萬 8 千多元不敷。請記念芝宣在經濟上的需要。



網址 : [www.stmchicago.org](http://www.stmchicago.org)  
電子郵箱 : [stmchicago@gmail.com](mailto:stmchicago@gmail.com)  
電話 : (847) 387-7890  
Facebook : [facebook.com/STMChi](https://facebook.com/STMChi)